О порядке выплаты пенсий (пособий)

         Порядок выплаты пенсий  установлен статьей 83 Закона Республики Беларусь «О пенсионном обеспечении».  Пенсии выплачиваются районными управлениями по труду, занятости и социальной защите без учета получаемого заработка (дохода) по месту фактического жительства пенсионера.

         Выплата пенсий производится по выбору пенсионеров через организации почтовой связи, банки.

         Выплата пенсий через банк осуществляется на основании заявлений пенсионеров установленной формы о перечислении пенсии в банк по месту жительства, где  пенсионер письменно извещается о том, что «заявление о перечислении пенсии (пособия) на карт-счет физического лица в подразделение банка действует в течение одного года со дня поступления в орган по труду, занятости и социальной защите. Для непрерывной выплаты пенсии (пособия) через банк заявление должно возобновляться пенсионером (получателем пособия) не позднее, чем за один месяц до истечения срока действия предыдущего заявления. В ином случае пенсия (пособие) будет выплачиваться через организацию почтовой связи по месту жительства без дополнительного уведомления». Пенсионер подтверждает ознакомление с вышеуказанным условием своей подписью  в заявлении. 

          Выплата пенсий и пособий  производится в три периода согласно графику финансирования и выплаты пенсий и пособий по Минской области.    

В случаях  первичного назначения пенсии (пособия) (т.е. для новых пенсионных дел), изменения по заявлению пенсионера способа выплаты пенсии (пособия) с почтового отделения на банк и обратно в ранее назначенных пенсионных делах, перевода выплаты пенсии в другой банк выплата пенсий (пособий) с 1 февраля 2015 года производится через банк 21 числа и  с 19 по 26 число - в организациях по доставке. 

