О нарушениях требований 

при реализации мяса и мясной 

продукции

Работниками государственного учреждения «Воложинский районный центр гигиены и эпидемиологии» при проведении надзорной деятельности  осуществляется контроль  за выполнением Плана мероприятий по предупреждению заноса и распространения африканской чумы свиней на территории Республики Беларусь в 2011 – 2015 г.г., утвержденного заместителем Премьер-министра 17.03.2011г. в части, касающейся органов госсаннадзора.  
В  феврале 2014 года на ряде субъектов хозяйствования установлены факты нарушения требований законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения при обороте мясных продуктов. 

В магазине ЧУП «ЕЛЕСЕРЖ» в а.г.Раков  такие нарушения выявлялись повторно. Так, 25.10.2013  в реализации находились мясные продукты с истёкшим сроком годности: полуфабрикат шашлык 4кг и колбаса сырокопчёная 0,305кг, нарушался температурный режим хранения свинины. На директора был наложен штраф в размере  10 базовых величин, вынесено предписание об изъятии из обращения данной продукции. 

При проведении  проверки 18.02.2014 в этом же магазине снова    в реализации находился  продукт из свинины мясной  в количестве 1,75 кг с истёкшим сроком; а также полуфабрикат замороженный «шашлык  свиной»  в количестве 3.0 кг и сердце  замороженное в количестве 2,0 кг без маркировки, с указанием необходимой информации, в т.ч. о сроках годности.

За указанные и другие нарушения вынесено предписание о приостановлении эксплуатации магазина, на ЧУП «ЕЛЕСЕРЖ»  наложен штраф в размере  30 базовых величин, вынесено предписание об изъятии из обращения продукции.
В ГУО «Воложинский профессиональный  сельскохозяйственный лицей»  07.02.2014 нарушались условия хранения свинины котлетной в количестве 6,0кг (замороженное мясо хранилось в условиях охлаждения). Вынесено предписание об изъятии из обращения мяса.

При проверке  в магазине ОАО «Агрокомбинат Дзержинский» в г.Воложине нарушалось товарное соседство: сырые куры хранились с готовой продукцией. Наложен штраф на продавца  в размере 3 базовых величин.

В кафе ЧУП «Волтис» 25.02.2014 три наименования мясных продуктов (ветчина, колбаса, копчености) в количестве 2,5кг использовались без необходимой маркировки и документов, подтверждающих качество и безопасность. Вынесено предписание об изъятии из обращения продукции.
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