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О соблюдении требований

санэпидзаконодательства при 

реализации товаров на рынках 

Воложинского райпо

Работниками ГУ «Воложинский райЦГиЭ» осуществляется госсаннадзор за соблюдением требований законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения при реализации продовольственных и непродовольственных товаров, обращения с отходами на рынках района.

Недостаточная работа проводится по поддержанию в должном санитарном состоянии территории рынка в г.Воложине: 24.11.2013 установлено, что территория не полностью содержится в чистоте: не вывезен строительный инвентарь после проведения ремонтных работ, хранится на территории; кроме того, не удалены  строительные отходы (доски),  складированы за неэксплуатируемым зданием; несвоевременно удаляются отходы упаковки от торговых палаток во время работы рынка индивидуальными предпринимателями (ИП Ярошевич О.С., ИП Радкевич Е.И.).

В соответствии  с постановлением заместителя Министра – Главного государственного санитарного врача Республики Белаурсь от 31.10.2013г. № 45 «Об усилении государственного санитарного надзора за оборотом товаров иностраннного производства» проводятся внеплановые тематические оперативные проверки субъектов хозяйствования, в т.ч. реализующих товары на рынках.

При проверке на рынке в г.Воложине установлено, что у индивидуального предпринимателя  Шамагонова В.М. отсутствуют документы, подтверждающие качество и безопасность на часть реализуемой одежды иностранного производства для детей; у ИП  Ермилиной Е.Н. – отсутствуют документы на  детские игрушки, парфюмерно-косметическую продукцию; у ИП Борис Т.Ф. товары иностранного производства также реализуются без документов, удостоверяющих качество и безопасность для здоровья человека.

У ИП Апетёнок Л.М. отсутствовали документы, подтверждающие качество и безопасность на 3 наименования пищевых продуктов (чай, кетчуп). В торговом павильоне по реализации рыбных изделий ИП Ярошевич Т.А.    поверхности торгового оборудования не поддерживаются в исправном состоянии: на прилавках, весах имеются следы коррозии, покрытие холодильной витрины для сырой рыбы местами порвано;  недостаточно моющих и дезинфицирующих средств; павильон захламлён, в т.ч. посторонними предметами; оборудование и тара не содержатся в чистоте.

У ИП Голобурдо Н.Л. при проверке на  рынке в г.п.Ивенец на часть реализуемых пищевых продуктов не представлены документы подтверждающие качество и безопасность.

По результатам внеплановых тематических оперативных проверок вышеуказанные индивидуальные предприниматели, допустившие нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства,  привлечены к административной ответственности в виде штрафа. Администрации рынка даны рекомендации по устранению нарушений.
        Выводы:         Не на должном уровне осуществляется контроль со стороны администрации рынка  за соблюдением лицами, участвующими в обращении продукции на рынке, требований, установленными санитарными нормами и правилами; недостаточная работа проводится при обращении с отходами.
          Субъекты хозяйствования, реализующие товары на рынках, индивидуальные предприниматели допускают отсутствие документов, подтверждающих качество и безопасность, на ряд реализуемых товаров, в т.ч. иностранного производства.
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