И снова огонь забрал самое дорогое…
4 января 2015 в 03-09 по телефону "101" от соседа поступило сообщение о том, что по адресу: Буда-Кошелевский район, д. Потаповка по ул. Луговая горит жилой дом. 

По прибытии к месту вызова спасателей установлено, что дом полностью охвачен огнем, происходит обрушение кровли и потолочного перекрытия. 

Хозяин 1959 г.р., разнорабочий Потаповского сельского совета, проживает с супругой, сыном и двумя внучками. На момент прибытия подразделений МЧС хозяин дома находился на улице. Со слов соседей семья характеризуется с положительной стороны. 

До прибытия подразделений МЧС соседом была спасена внучка хозяина, которая работниками скорой медицинской помощи с диагнозом «термические ожоги тела 2-3-ей степени (50%), отравление продуктами горения» госпитализирована в учреждение здравоохранения «Буда-Кошелевская ЦРБ». 

Спасатели сделали всё возможное, но… сын  хозяина дома ( 2012 г.р.), внучка (2006 г.р.) и жена были обнаружены  без признаков жизни. 

В результате пожара уничтожены кровля, потолочное перекрытие, имущество в доме, повреждены стены. 

Причина пожара устанавливается. 

Уважаемые взрослые! МЧС в который раз напоминает: будьте осторожны в обращении с огнём, приведите в порядок печное отопление, электропроводку. Не пожалейте денег на покупку автономного пожарного извещателя! 

Помните: наша безопасность зависит от нас самих!

